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Директорка Національної розвідки США Тулсі Габбард на тлі майбутньої відставки
"розсекретила" дані, які начебто свідчать про тривале фінансування урядом США
понад 120 "біолабораторій", зокрема й в Україні.
Про це заявила Габбард.
У заяві стверджується, що серед таких об'єктів, де проводяться дослідження
біологічних патогенів, зокрема небезпечних, є й лабораторії в Україні, які можуть
"перебувати під загрозою через тривалу російсько-українську війну".
У заяві Габбард йдеться, що американська розвідка раніше попереджала про
ймовірне зберігання небезпечних патогенів в одній із біолабораторій, що
"фінансувалася США в Україні".
На "мапі" офіс Габбард вказав неправильне розташування Києва або Київщини та
позначив одну з локацій як "Чернів".
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ВІДЕО

 Поширити 0

Журналіст-розслідувач Bellingcat Христо Грозєв заявив, що Габбард "фактично
подарувала Кремлю ще одну інформаційну операцію".
Тим часом журналіст Financial Times Крістофер Міллер вважає, що Габбард
"скористалась можливістю поширити одну зі своїх улюблених теорій змов".
Варто зазначити, що на початку повномасштабного російського вторгнення в
Україну Габбард вже заявляла існування біологічних лабораторій в Україні, які
фінансуються США.
Серед "підтверджень" цьому вона наводила документ Пентагону про співпрацю з
українським урядом у сфері безпечного виявлення та діагностики біологічних загроз,
а також зменшення ризиків, пов'язаних із патогенами. Але у пресрелізі йшлося про
те, що з 2005 року США підтримали українські лабораторії, медичні та ветеринарні
заклади й діагностичні майданчики в межах програми біобезпеки.
«Аргумент»

На цю тему:
Габбарт очолила розвідки США
Як адміністрація Трампа аналізує російську політику (на користь Кремлю)
Поверхнева держава: як адміністрація Трампа вбиває репутацію
американської розвідки
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Знайшлись нові МАЄТКИ власників
«Династії»: купуємо їх під прикриттям

Від "мафіозної держави" до ЄС: як
Чорногорія бореться з корупцією

Укриттів немає, лише дощ: як працює евакуація з
потягів під час атак російських загарбників
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